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Значно збільшується екстракція фенольних речовин і пігмен-
тів, а також підвищується вміст флавоноїдів. Вино дозріває 
швидше і повинно бути розлито в пляшки раніше. У майбутньо-
му, окрім бродіння, яке є основною функцією дріжджів, споді-
ваються виробляти екологічно чисті вина, створивши форму 
дріжджів, здатну поглинати і перетворювати хімічні речовини, 
що виробляються сільськогосподарською технікою, які часто 
забруднюють виноград і вино [2]. 

Отже, на сьогодні важливою складовою виробництва вин є 
біотехнологічні способи, які значно покращують якість вина і 
його споживні властивості. 
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Прогрес у світі не тільки приносить людству матеріальний 
благоустрій, а й обумовлює постійно зростаюче екологічне на-
вантаження на біосферу – ґрунт, природні та штучні водоймища, 
річки, атмосферу, живі організми тощо. До факторів, що її 
викликають, часто належать і хімізацію сільського господар-
ства. Без достатнього наукового обґрунтування, порушення тех-
нології їх застосування, а також інтенсивний обробіток ґрунту 
привели до цілого комплексу негативних екологічних наслідків.  

Альтернативне землеробство зарубіжні фахівці не вважають 
кроком назад у розвитку землеробства, тому фермери, які дотри-
муються цих методів, використовують високоякісне насіння 
кращих сортів та сучасні машини та обладнання, знаряддя, 
проводять ґрунтоохоронні заходи.  
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У світі існують кілька напрямків альтернативного земле-
робства: органічний, органобіологічний, біодинамічний та ін. Ці 
напрями розвиваються незалежно у США та країнах ЄС. 

Найбільший обсяг органічної продукції виробляється та спо-
живається у країнах Північної Америки та Західної Європи: на 
них припадає понад 90 % всього товарообігу. У США ринок 
органічних продуктів харчування в 2015 році показав зростання 
в 10,6 %, впритул наблизившись до $ 40 млрд. 

Щодо Європи, то ринок органічних продуктів харчування ЄС 
у 2014 році зріс на 7,6 % і оцінювався у 24 млрд євро. 

Найактивніші споживачі в Єврозоні – Німеччина, з часткою 
ринку 30 %, та Франція – з 18 %, причому частину продукції 
вони змушені імпортувати з інших регіонів. Зростання популяр-
ності органічної продукції в країнах ЄС та США цілком зрозу-
міле – такі продукти вважаються корисними, безпечними для 
здоров’я, вони доступні більшості населення [1]. 

Пріоритет органічного землеробства – відновлення чи поліп-
шення родючості ґрунту, дотримуючись правила: тільки у здо-
ровому ґрунті можуть зрости здорові рослини. Для цього вно-
сять органічні добрива, дотримуються сівозміни, дбайливо 
обробляють землю. Заборонено вносити у ґрунт синтетичні 
добрива, хоча нормативні акти Євросоюзу допускають таку 
можливість – у виняткових випадках, якщо немає відповідних 
альтернатив, і лише після ретельного аналізу. 

Найпопулярнішими культурами стали кукурудза та соя – у 
період з 2011 по 2014 рік їх площі посівів збільшились на 24 % 
та 3 % відповідно. До 2009 року найбільше зростання показува-
ла органічна пшениця, але вже у 2011–2014 роках площі посівів 
зменшилися. Це пов’язано з тим, що для ведення органічного 
сільського господарства у відсутності мінеральних добрив і 
хімікатів, важливе значення набувають сівозміни (для таких 
підходів повернення культури на колишнє поле можливе лише 
через 4–5 років) та технологію вирощування (вища трудоміст-
кість), що позначається на вартості та, як наслідок, економічної 
ефективності, особливо на початкових етапах [3]. 

Створення органічного продукту – справа копітка і витратна, 
що вимагає розуміння та терпіння, адже вкладені кошти повер-
таються досить довго. Але воно окупається – продукція, марко-
вана як органічна, коштує дорожче, а попит неї перевищує про-
позиції. Перелік органічної продукції, окрім очевидних м'яса, 
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молока, свіжих овочів та фруктів, включає дитяче харчування, 
вино, кондитерські вироби та хліб, пластівці, соки, консервовані 
овочі та фрукти [2]. 

Органічне сільське господарство – це не тільки спосіб отри-
мання екологічно чистої продукції, а й ефективний шлях до від-
новлення природних біоценозів, до збагачення природного бі-
різноманіття, яке швидко втрачається через надзвичайне захоп-
лення засобами хімізації. Тобто порушення питання про орга-
нічне землеробство передбачає насамперед пошук нових техно-
логій на основі наукових знань, законів природи, їх оптималь-
ного використання та об’єднання. Основним завданням при пла-
нуванні та використанні факторів інтенсифікації може бути не 
отримання максимально високих урожаїв сьогодні, а збереження 
довкілля та підвищення родючості ґрунту – необхідної основи 
для реалізації передових агротехнологій та отримання стабіль-
них, екологічно чистих урожаїв. 
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У даний час розроблені та досить глибоко вивчені різні спо-
соби біомодифікації м’ясної сировини, що дозволяють досягти 
оптимально можливих властивостей. Найбільш перспективним 
та маловивченим способом є ферментативна обробка. Застосу-
вання ферментів для обробки м’яса ґрунтується на ферментатив-
ному гідролізі його білків. Ферментативні способи обробки 
мають на увазі обробку сировини ферментними препаратами 
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